


MARTIN ST NE
Blenvenidos a Martin Stone

Desde 1969, Martin Storne atesora una larca tradicion en &l secior de la
Tabricacion de material sinfetico, Es una empresa de referencia, lider en
produccion tanto anivel nacional como internacional

En2006seredlzalas masimportanteamplaciondelaempresa, creandose
|2 inea de producto Sintextone, siouendo asl la tendencia del secior hacia
Una renovacion en los sistermas constructivos. Esta implantacion conduce
la trayeciorla de la empresa hacla materiales cada vez mas eficientes v
respetucsos conelmedio ambiente

En un mercado cada vez mas compelitivo v exigente Martin Stone
apostando por fa caldad v la innovacion de sus productos, contando
con una linea de produccion propia, capaz de fabrcar cualguier ciase: de
material gue pueda necesitar elclients, cubrendo asilas mas exclusivas,

La empresa cuenta con Un departamente permanentemente de +D
(Investigacion y Desarrolio) gue la hace ser mas competitiva y exigente con
elproducto final, adaptandose asi alos constantes cambios del mercado

Martin Stone has gained since 1969 a long tradition in the field of
manufacturing of synthetic materials. This is a reference company,
a manufacturing leader both at national and international level.

The Company implemented in 2006 the most important company.
extension, creating the Sintextone product line, thus following the
industry trend towards a renewal of the constructive systems.

This implementation led the Company towards increasingly more
efficient and environmentally friendly materials.

In an increasingly competitive and demanding market, Martin Stone
has bet on quality and innovation of its products, adding its own
manufacturing line capable of producing any material our custom-
ers may need, satisfying even the most demanding wishes,

The company has its own stable R+D department, which allows the
Company to be more competitive and demanding with the final
product, thus adapting the Company to the continuous market
changes.

Dal 1969, Martin Stone fa tesoro di una lunga tradizione nel setto-
re della produzione di materiale sintetico. E' un‘azienda di riferi-
mento, leader nella produzione sia a livello nazionale che interna-
zionale.

Nel 2006, si realizza la pit importante espansione aziendale, grazie
alla creazione della linea di prodotto Sintextone, seguendo cosi la
tendenza del settore verso un rinnovamento nei sistemi di
costruzione. Questa implementazione guida |'azienda verso mate-
riali sempre pit efficienti in grado di rispettare ['ambiente.

In un mercato sempre pit competitivo ed esigente, Martin Stone
scommette sulla qualita e sull'innovazione dei suoi prodotti, con
una linea di produzione propria in grado di effettuare qualsiasi tipo
di materiale che puo richiedere al cliente, che copre il piu esclusivo.

L'azienda ha una R & S (Ricerca e Sviluppo) permanente che lo rende
pil competitivo ed esigente con il prodotto finale, quindi adattarsi
al mercato che cambia.

Martin Stone posséede, depuis 1969, une longue tradition dans le
secteur de la fabrication de matériau synthétique. Il s'agit d'une
entreprise de référence, leader en production tant au niveau national
qu'international.

En 2006, le développement le plus important de ['entreprise est réalisé
et (a ligne de produit Sintextone est créée afin de sujvre ainsi la tend-
ance du secteur vers un renouvellement des systémes de construction.
Cette implantation méne la trajectoire de ['entreprise vers des mateér-
iaux toujours plus efficaces et respectueux de l'environnement.

Martin Stone, du fait d'un marché toujours plus compétitif et
exigeant, mise sur la qualité et ('innovation de ses produits, & partir
d'une ligne de production propre, capable de fabriguer tout type de
matériel selon les besoins du client et couvrant ainsi les demandes les
plus exclusives.

La société a une R & D permanente (Recherche et Développement) qui
le rend plus compétitif et exigeant avec le produit final, donc 'adap-
tation a ['évolution du march#é
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La serie de platos de ducha Praga, disefiados y fabricados por Martin
Stone, es la mas completa. Sus modernas y minimalistas piezas de
alta calidad componen una gama de lo mas variado, ofreciendo un
amplio abanico de combinaciones y posibilidades.

Desagiie central o lateral, aplacado, enmarcado, o forma angular son

las opciones con las que se presenta la serie Praga. La suma de estos
elementos unidos a las diferentes texturas disponibles, proporcionan

- M ed | d a S D | S p O n | b | eS un alto grado de funcionalidad y personalizacion, con una estética

depurada.
Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm.)
Available width (em)
Larghezza disponibile (cm)
Largeur disponible {cm)

70 | 80 | 90 | 100

La serie di piatti doccia Praga, progettati e prodotti da Martin Stone,

Largo (Cm) & |a pi0 completa. | suoi pezzi di alta qualita moderni e minimalisti,
Available length (cm) compongono una gamma varia e offrono un ampio ventaglio di com-
Lunghezza disponibile {cm) binazioni e possibilita.

Longueur disponible (crn) Caditoia centrale o laterale, rivestimento, incorniciatura o forma

angolare: ecco le opzioni con le quali si presenta la serie Praga. La

QO ‘ 100 ‘ 120 ‘ '|4O | ‘]50 | 16[} ‘ 180 ‘ 190 ‘ 200 somma di questi elementi insieme alle diverse texture disponibili,

conferisce un alto grado dj funzionalita e personalizzazione, con
Medidas Tecnicas

un'estetica depurata,
Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues
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LONGITUD ANCHURA ALTURA DESAGUE
— Alcm | Biem) (cm) C (cm)
s 90-120 70-100 2.8 25
’ 121 -150 70-100 2,8 30
.Aca badOS 151 -200 70-100 2.8 60
Finishes / Finiture / Finitions DIAMETRO DESAGUE =9 cm
RAL 9003 RAL 1015 RAL 7004 RAL 7016 RAL 8007 RAL 1019 RAL 9005
Blanco Crema Gris Gris os ( ate Tierra
T : 3 ( Earth
Bianco 0 Ci Terra
Blanc Terre Mol

Pizarra
Slate
A

Ardoise

m [ extiurs

Texture / Consistenza / Texture

MARTIN ST@®NE
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m\edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm )

Lar hézza d|spomb|le (cm)

isponible (cm)

70 | 80 | 90 | 100

Largo (cm.)
Available length (cm)
Lunghezza disponibile (cm)

Lonqgueur ¢ lisponible ]__-",’_.‘_.I

Jisponioie |

90 | 100 | 120 | 140 | 150 | 160 | 180 | 190 | 200

+

m\Medidas Tecnicas e B=r e

Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues

4cm

T |

c _._ sssese
-~ — -u L 11.5cm | B | |
L sassse -
: ! sssse LONGITUD ANCHURA ALTURA DESAGUE
11,5011
................................................................... S R A (cm) B (cm) (cm) C(cm)
N o 90-120 T0-100 2.8 25
121-150 |  70-100 2.8 30
151 - 200 70-100 2,8 60
mAcabados O AMETRO DESAGOE 3 e

Finishes / Finiture / Finitions

RAL 7004

RAL 9003
PI anco

)’ e

RAL 1015 P\AL 70 | 3]
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m | exturs SN
e gl 55
Texture / Consistenza / Texture SRR
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m\/edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm.)

Available width (cm)
Larghezza disponibile (cm)
Largeur disponible (cm)

70 | 80 | 90

Largo (cm.)

Available length (cm)
Lunghezza disponibile (cm)
Longueur disponible (cm)

100 | 120 | 140 | 160 | 180

m\/edidas Tecnicas

Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues

_‘}_‘ 4cm

H

La serie de platos de ducha Copenhague nace como fiel reflejo de la
serie Ankara. También formada por contraste entre el acero y las
superficies solidas, la serie de platos de ducha Copenhague constru-
ye con sus finas lineas un espacio donde el agua fluye por su textura
de pizarra hasta llegar a desembocar en el acero, dotando al conjun-
to de una una bella armonia.

Al igual que la serie Ankara, es personalizable a través de numero-
sos colores.

La serie di piatti doccia Copenhague nasce come fedele riflesso
della serie Ankara. Anch'essa formata dal contrasto fra acciaio e
superfici solide, la serie di piatti doccia Copenhague costruisce con
le sue sottili linee, uno spazio nel quale |'acqua scorre attraverso la
sua texture di ardesia fino ad arrivare a sfociare nell'acciaio, dotan-
do la composizione di una bella armonia.

Analogamente alla serie Ankara, & personalizzabile in numerosi
colori

11.6cm

57 /66 / 77 cm

i

RAL 9003 RAL 1016 RAL 7004
Blanco Crema Gris
White Cream
Bianco Crema
Blanc Creme

m [ exturs

Texture / Consistenza / Textiure

'y
&l
kara, elle est personnalisable 3 de
LONGITUD ANCHURA ALTURA REJILLA
Ad
.! Alcm) B (cm) fcm) . {cm)
100 70/80/90 3 57/66/77
| 120 70/80/90 3 K7/66/77
N 140 70/80/90 3 K7/66/77
160 70/80/90 3 57 /66177
180 70/80/90 3 57/66/77

3cm

I

RAL 7015

Gris oscuro

Ardesia
Ardoise

m. _.\.

DIAMETRO DESAGUE = 9 cm

RAL 1019 RAL 9005
Tierra Negro
Earth Black
T Nero
Terre MNair

ARTIN ST@ONE
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m\/edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm.)

S e L R e
Available width (cm)

Larghezza disponibile (cm)

Largeur disponible {cm)

70 | 80 | 90 | 100

Largo (cm.)
Available length (cm)

Lunghezza disdponibile (cm)
Longueur disponible (cm)

90 | 100 | 120 | 140 | 150 | 160 | 180 | 190 | 200

|

m\\/edidas Técnicas IS ees

N . . . . . | 185am
Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues il 19em |
| . 4om l | o - I'
e i 15am Hl
[S — sEees
_;'_Jf_' - 21 M5 =3 ®®
H (A B N N ]
B B NN |
M5am LONGITUD ANCHURA ALTURA DESAGUE
. :
i ’ A (cm) B (cm) (cm) C (cm)
90-120 70-100 2,8 25
121 - 150 70-100 2,8 30
.Aca badOS | 151-200 70-100 2,8 60
Finishes / Finiture / Finitions DIAMETRO DESAGUE =9 em
RAL 9003 RAL 1016 RAL 7004 RAL 7016 RAL 1019

B Gris

160

Giris oscuro

Dark gr

m [ exturs

Texture / Consistenza / Texture

MARTIN ST@®NE







BAH|

m\edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm.)

Ai/a le width (cm)

Larghezza disponibile (cm)
Largeur disponible {cm)

70 | 2 | 90 | 100

Largo (cm.)

A F

_.‘—.'.'<_':‘.'.".._T._'J.'I!_ .'I{'=.- 1 |' h (€T .',I
Lunghezza disponibile (cm)

Longueur disponible (cm)

90 | 100 | 120 | 140 | 150 | 160 | 180 | 190 | 200

m\ledidas Técnicas

Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues

H 4om
e
|

o ot o ),
——F1- | e i
| o |
A fa
LONGITUD ANCHURA ALTURA DESAGUE
i [ B N N | )
15cm o ugh b A (cm) B (cm) (cm) C(cm)

bl 90- 120 70-100 2.8 25
i 121-150 70-100 2.8 30
Weem | 151 - 200 70-100 2,8 60

=
. Aca ba d OS DIAMETRO DESAGUE =9 cm

Finishes / Finiture / Finitions

RAL 9003 RAL 1016 RAL 7004 )7 RAL 1019 RAL 9005
B Crema Gris e Tierra Negro

na alls

m [ extiurs

Texture / Consistenza / Texture

MARTIN ST@®NE
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m \edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Ancho (cm.)
Available width (cm)
arghezza disponibile (cm)

|
Ir cisnonit
QISLONHOEE (Ol

a0 | 40 | 15

Medida (cm):
Size (cm):
Misure (cm):

m\edidas Técnicas @)

Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues

B45cm

@45am ".J \
/

' \?:s,//

15cm | =

}_ 40 cm “ = A
125 cm[ ‘

@45cm

40 cm

mAcabados

Finishes / Finiture / Finitions

RAL 90032 RAL 1016 RAL 7004 RAL 7016 RAL 8007 RAL 1019 RAL 9005
Blanco Crema Gris Grig oscuro '8 olate lierra Negro
White Dark ar Earth :
Bianco Grigio C Terra
Blanc ( Terre

m [ extura

Texture / Consistenza / Texture

MARTIN ST@®NE







VIONACO

m\/edidas Disponibles

Available Measures /Misure Disponibili / Mesures Disponibles

Available width (cm) Gable

Ancho (cm.) Larghezza d]sponi_bille (cm) Faldon (Cm.) Cornice
Yoo . ..I'|'I_.')E'
46 | &1 125

Largeur disponible (cm)

Available e h (cm)

Largo (cm.) Lunghezza disponibile (cm)

Longuelr dis

81 | 91 | 101 ] 111

; ’ .
. I\/I ed | d a S Te C n ] Ca 8 Technical Measures /Misure Disponibili / Mesures Technigues

Sin Faldon without gable / Senza cornice / Sans jupe Con Faldon wir gable / Con comice / Avec jupe

nonible (cm)

121 | 181 | 141 | 181 | 161 | 171 | 181 191

= a|
EL TS
A 'l |- & - @dsem
£ / ]
- . " ¥ 8
Tom -
125em
150m ]
+ m ) T
Sam
T e
@, . o
' A | . 4 )
LONGITUD ANCHURA ALTURA |
Zom I 5 s " | Sin Faldon iem) | Con Faldén (cmy)
4U]._ i) A , Alcml | Blem)
71 | 46151 & 12,5
81 | 46151 Z 12,5
a7 46451 2 12.5
= 1 | 446151 2 12.5
Il i 5y i 111 | 48/51 2 125
i 121 | 4arm 7 17,5
=1 £ = 131 | 46151 2 12,5
] 2= 141 46451 2 12,5
Fa50gm 3AS0m = o T
L N . | 151 | 4851 2 12,5
161 | 4651 2z 12,5
Zem v 7 . 171 4651 F 12,5
i e | 1 S| | 181 46 /51 z 12,5
191 46451 - 12,5

mAcabados

Finishes / Finiture / Finitions

19

RAL 7004 RAL 7015 RAL 8007

Grig AT L 2

RAL 10
Tierre
Earth

L% | 1

Bianco

Blanc

mTextura 48

Texture / Consistenza / Texiure

MARTIN ST@NE
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15cm

47ecm

1%cm

S I n teXtO n e FICHAS TECNICAS / TECHNICAL DATA SHEETS

Es un material de alta calidad compuesto por una resina de poliés-
ter combinado con aridos. Tiene una resistencia superior a un
hormigén convencional 5 veces mas fuerte, no lleva armadura lo
que evita efectos cerca del mar.

Su facilidad de fabricacién y amplia gama de colores son factores
que posibilitan unos disefios innovadores. Se pueden fabricar en
cualquier textura y color, obteniéndose la forma que se desee.

This is a high quality material made of a polyester resin combined
with aggregates. It has 5x the resistance of conventional concrete
and does not have reinforcement, thus avoiding negative effects
close to the sea.

Its ease I manufacturing and the wide colour range are factors
allowing innovative designs. It can be manufactured in any texture
and colour, and any shape can be accomplished

1:ab[a de manchabilidad.
Resistencia quimica UNE-EN 14617-10:2012

Propiedades de Sintextone / Properties of Sintextone

Minima absorcion de agua, facilita la // & \\ Espesores estandarizados segun
—

evacuacion de fluidos aplicacién y formato

/_ NS ETR ) i ; / D i ]
o~ N o \ Bajo coste de mantenimiento y facil "\ Colocacion con cemento cola (flexible
."{ v \ ) [ € | limpieza ( N \:I cam
I'\ ™ /('I ) : - ’ ~J  Low maintenance cost and easy-cleaning \ I"l /a’ Laying with cement give (flexible C2T)
t. <MY . \___/
/‘_ \ ! : : = 9 Aplicaciones: pavilpenhos. revestimien-
I/ Gran variedad de formatos \y tamafios LC Mas ligero, ahorro en el transporte y Facil / % tos, escaleras, encimeras de bafia,
[T o | O TCAS = | \ colocacion ( h cenefas, marcos de puertas y ventanas,
AFGE-variety Of TORNALS. NG Sies \\ / columnas, rodapies, platos de ducha, etc.
/ Less w w.c;hr less transport cost and easy
\x ‘\ ,/ P

Elevada resistencia al impactoy a la
tension

Large resistance to impacts and tens

nding ofn the

shower trays, et

Caracteristicas Técnicas
Technical Characteristics

Stainability table. RESULTADO MEDIO
. A ENSAYO / TEST NORMA / NORM
Chemical resistance UNE-EN 14617-10: 2012 AVERAGE RESULT
I “. | -
RESISTENCIA A LA FLEXION UNE-EN 14617-2:2005 13,5MpaF,
PRODUCTOS TESTADOS TIEMPO DE EXPOSICION / T/ME OF EXPOSURE ‘ / RESISTANICE TO FLECTION |
TESTED PRODUCTS i ;
8 horas / 8 hours 24 horas / 24 hours RES‘ﬁIE':‘f"’:ALFFTEEEETER'“L'J['CS | UNEEN 14617-6:2005 v gMpa
ACEITE / 1l NO | NO | RESISTENCIA AL HIELO DESHIELO | UNE-EN 14617-5:2005 13,5 Mpa
GEL DE BANO / SHOWER GEL NO NO JRESTIANCE TOICE- DEICING '
CHAMPU / SHAMPDD NO [ NO | ABSORCION DE AGUA UNE-EN 14617-1:2005 0,069 % W,
VINAGRE / VINECAR NO NO / WATER ABSORPTION
LECHE ENTERA / ENTIRE MILK NO | NO | COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA = UNE-EN IS0 10545/8 27,1 x10°°C
COCA-COLA / COC. MO NO / COEFFICIENT OF THERMAL EXPANSION
FREGASUELOS *umr—-a_wwumum NO | NO | DENSIDAD APARENTE | UNE-EN 14617-1;2005 2133 Kg/m*
CAFE / COFFEE NO NO J APBARENT DENSIT
SALFUMAN / HYDROCHLORIC ACID NO | NO | CONDUCTIVIDAD TERMICA UNE-EN 12524:2000 =1,3 W/ (m. %)
HIDROXIDO SODICO 0,5 N NO NO / THERMAL CONDUCTIVITY
£ SODIUM HYDROXIDE 0.5 N |
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO | UNE-ENV 12633:2003 S0 R, > 45 Clase 3
LEJIA/ BLEACH NO | NO | / SLIP RESISTANCE > >
£ BF) .'I'I - | . .
S NO, NO RESISTENCIA A LA ABRASION UNE-EN 14617-4:2012 27,5 mim Ay 29
VINO TINTO / R20 WiIE NO | NO | J ABRASION RESISTANCE -
LAVAVAJILLAS / DISHWASHER LIQLID NO NO p—
VIAKAL / V1441 e i N5 | RE?:éTiNE!A4QHlTiC.\A, | UNE-EN 14617-10:2012 Clasification C.
ALCOHOL 96° / ALCOHOL 967 NO NO - : _
AGUA OXIGENADA NO NO The5HEI | Bha30HO [Thes'NADH | Bhe JNADH
[ OXYGENATED WATER |
) : o) o afectade v
F i |
Leyenda: grado de afectacion / [ =gend degree of invalvement
NO = NO AFECTADO / /() AFFE / Propertfes
| = LIGERAMENTE AFECTADO / SL/CHTLY AFFECTED
Il = AFECTADO / AFFECTED
/ Anti-slip grade 3
Mo utilizar para la limpieza acetonas, disolventes, decapantes de pintura y estropajos metdlicos. Se - -
recomienda utilizar estropajos de plastica, tipo scott britte, / Exterior rnass, one single colour
Do gning, solvents, paint strppers and steel wool. We rec S UsINg plasi
' : / Natural texture

S I n teXtO n e SCHEDE TECNICHE / FICHES TECHNIQUES

E’ un materiale di alta qualita composto da una resina in poliestere
combinato con inerti. Ha una resistenza superiore a un calcestruz-
zo convenzionale, 5 volte pid forte, senza armatura per evitare
effetti nei pressi del mare.

La sua semplicita di produzione e |'ampia gamma di colori sono i
fattori che rendono possibili design innovativi. E' possibile realiz-
zarli in qualsiasi texture e colore, nella forma desiderata.

Il s'agit d'un matériau de haute gualité composé d'une résine
polyester mélangeée a des agrégats. Il a une résistance cing fofs
supérieure a celle du béton conventionnel, il ne comporte pas
d’armature ce qui évite les effets prés de la mer

Sa simplicité de fabrication et sa large gamme de couleurs sont des
facteurs qui rendent possible des conceptions innovatrices. Il peut
étre fabriqué dans toutes les couleurs et textures et permet d’obte-
nir ainsi la forme désirée.

n des i

Proprieta di Sintextone / Propriétés de Sintextone

- .,
Minimo assorbimento di acqua, R | Sessori standardizzati secondo Elevata resistenza all'impatto e alla
semplifica la fuorivscita di fluidi . > applicazione e formato tensione
rminimum faclite d selon 'application et Résistance dlevée face aux chocs

te

e — /‘
A Grande varieta di finiture / g ’ Basso costo di manutenzione e semplice ! Collocazione con cemento colla
f = - | =
[ S .'I I f | € | dapulire ( LN\ | (flessibile C2T)

g 4 o ae fir | ——— |

'\v J/ A " - /) Tie de maintenance et de '\ II" J Pose aw ament colle (Rexible C2T)

S N\ e acie N

T Y S W TN Applicazioni: pavimenti, rivestimenti,
S ‘\‘ Grande varieta di formati e dimensioni A ‘-\ Pidi !eg_,gerc, rispar_rnio di trasporto e di / \ sca_le, top bagno, lendag_gi, telai t_1i porte
WG | i e e fovimats it ot =) | semplice collocazione [ b | e finestre, colonne, battiscopa, piatti
srande vapieteé de formats et de tailles | | \ | doccia, ecc.

fabella di macchiabilita.
Resistenza chimica UNE-EN 14617-10:2012

Tableau de salissures.
Résistance chimique UNE-EN 14617-10: 2012

PRODOTTI TESTATI TEMPO DI ESPOSIZIONE / TEMPS D'EXPOSITION
PRODUITS TESTES

8ore / 8 heures 24 ore / 24 heures
OO/ HUILE NO/ NON NQ/ NON
GEL DOCCIA / GEL DE BAIN NO / MON NO / NON
SHAMPOO | SHAMPOING NO / NON NO / o
ACETO / VINAIGRE NO / MON NO / NON
LATTE INTERO / L A/T ENTIER NO / NG NO / NN
COCA-COLA / COCA-COLA NOQ / MON NO / MON
SPAZZOLONI/ NETTOVANT DE SEILS NO/ NON NO / NON
CAFFE' / CAFE NO / MON NO / NOM
ACIDO CLORIDRICO / ACICE CHLORYDRIGLE NGO/ NON NO / NON
IDROSSIDO DI SODIO 0,5 N NO / NON NO / NON
£ HYDROXIDE SODIQUE G.5N
CANDEGGINA / /4151 NO/ NOR NO/ NN
BIRRA / BIERE NO / NON NO / NON
VING ROSSO / Vil AOLICE NO / MOl NG/ NON
DETERSIVO PER | PIATT] / FETTE VAN (455511 NO / Nal NO / NOn
VIAKAL / VIakAL NO / NON NO/ NON
ALCOOL A 96° / ALCOOL A 96° NO / NON NO / NON
Acqua.ossmmam NGO/ NOR NO/ NON
/ EAU OXYGENEE

Legenda: grado di danno / Légende: degré d'affectation

NO / NOMN = NON DANMNEGGIATO / PAS AFFECTE
| = LEGGERMENTE DANNEGGIATO / LEGEAEMENT AFFECTE
1l = DANNEGGIATO / AFFECTE

Mon utilizzare per la pulizia acetone, solventi, svernicianti di pittura e pagliette di metallo. Si
consiglia di utilizzare pagliette di plastica, tipo scott britte,
F

ser i our peinture ef ae paille

Caratteristiche Tecniche
Caractéristiques Techniques

RISULTATO MEDIO
ESPERIMENTO / £E55A4/5 NORMA / NORME RESULTAT MOYEN
RESISTEMZA ALLA FLESSIONE UNE-EN 14617-2:2005 | 13,5 Mpa F,
J RESISTANCE A LA FLEXION
RESISTENZA ALLO SHOCK TERMICO | UNE-EN 14617-6:2005 17,3 Mpa
J RESISTANCE AL CHOC THERMIQUE
RESISTENZA AL GELO DISGELO UNE-EN 14617-5:2005 13,5 Mpa
J/ RESISTENCE ALNGEL ET DEGEL
ASSORBIMENTO DI ACQUA UNE-EN 14617-1:2005 0,069 % W;
L ABSORPTION DE L'EAL
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA | UNE-EN 1SO 10545/8 27,1 x105°C
J COEFFICIENT DIF DILATATION THERMIQLIE
DENSITA' :APFAREN'I'E UNE-EN 14617-1:2005 2133 Kg/m?
/ DENSITE APPARENTE
CONDUCIBILITA’ TERMICA UNE-EM 12524:2000 =1,3 W/ (m. %)
S CONDUCTIVITE THERMIQLIE
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO | UNE-ENV 12633:2003 S0R; =45 Clase 3
! RESISTANCE AU GLISSEMENT
RESISTENZA ALL'ABRASIONE UNE-EN 14617-4:2012 27,5 mm Ay 29
£ ABRASION RESISTANCE
RESISTENZA CHIMICA UNE-EN 14617-10:2012 Clasification C,
£ RESISTANCE CHIMIQUE
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/ Propriétés

/ Antidérapant de niveau 3

Masse extérieure et tout d'une couleur

/ Texture naturelle




